

ОШ "СВЕТИ САВА"

ул. Браће Спасојевић б.б.

Трстеник

дел. бр.: 102

датум: 06.05.2022.

ОШ "Свети Сава" Трстеник II, објављује

О Г Л А С
О РАСПИСИВАЊУ ЈАВНЕ ЛИЦИТАЦИЈЕ ЗА ПРОДАЈУ КОРИШЋЕНОГ
ЦРЕПА

1. Оглашава се продаја путем јавне лицитације следећег коришћеног црепа:

1. **VIBER JUS B 01.009 1268_1990 „ОРЕКА-О“ ДР „ДЈАКОВО“-III....10.000**
ком.;
по почетној цени за цреп од 11 динара по комаду.

Заинтересована лица се пријављују за лицитирање укупне количине црепа.

Цреп се продаје у виђеном стању, без права на рекламацију.

2. Право учешћа имају сва правна и физичка лица која се пријаве благовремено и уплате депозит у висини од 10% од почетне цене за укупну количину црепа. Депозит се уплаћује приликом подношења пријаве за учешће у лицитацији, којом приликом се учеснику издаје признаница о пријему уплате депозита. Депозит се не враћа понуђачу чију понуду комисија прихвати као најповољнију, већ се исти задржава и рачуна као аванс за уплату купопродајне цене. Разлику између купопродајне цене из уговора о купопродаји, који ће бити закључен по окончаној лицитацији и депонованог износа, купац уплаћује на рачун наведен у самом уговору о купопродаји. У случају одустанка од закључења уговора о купопродаји, депозит се задржава тј. уплаћени депозит се не враћа. Осталим понуђачима уплаћени депозит се враћа, након одржане лицитације, на исти начин на који је и уплаћен.

3. Датум, време и место одржавања јавне лицитације је: уторак, 17.05.2022. год. са почетком у 14 часова, у холу школе.

4. Пријава на лицитацију за физичка лица треба да садржи: име и презиме, пребивалиште, ЈМБГ, број личне карте и контакт телефон.

Пријава на лицитацију за правна лица треба да садржи: назив и седиште правног лица, ПИБ, матични број; име, презиме и контакт телефон особе за контакт.

Школа ће примати пријаве на лицитацију, на обрасцима који се налазе у прилогу овог огласа, сваког радног дана од 08:00 до 15:00 часова, почев од 09.05.2022. год.

до 16.05.2022. год.. Приликом подношења пријаве врши се и уплата депозита у износу наведеном у тачки 2 овог огласа, а учеснику издаје признаница о примљеној уплати депозита.

Уколико лицитацији, у име пријављеног правног лица, приступи лице по овлашћењу, неопходно је да поседује потписано и оверено овлашћење за учешће на лицитацији, издато од стране овлашћеног лица у правном лицу, у коме је наведено његово име и презиме, број личне карте и место издавања исте.

5. Уговор о купопродаји црепа биће закључен са оним учесником лицитације који понуди највишу цену за цреп и то у року од пет дана од дана потписивања записника о о резултатима јавне лицитације.

Купљени цреп купац је дужан да исплати у целости пре преузимања, у року од 5 дана од дана потписивања купопродајног уговора.

У случају да купац не исплати купопродајну цену у уговореном року, сматраће се да је одустао од куповине и нема право на повраћај депозита.

6. Детаљније информације у вези са продајом црепа путем јавне лицитације могу се добити позивом на следеће бројеве: 037/310-0-262 и 062/80-36-979, а разгледање црепа је могуће сваког радног дана од 09:00-12:00 часова, у периоду од 09.05.2022. до 16.05.2022. год., у присуству домара школе, у школском дворишту матична школе у Трстенику 2.

7. Оглас објавити на главним улазним вратима школе и на сајту школе.

У Трстенику, дана 06.05.2022. год.

**КОМИСИЈА ЗА ОТУЂЕЊЕ ИЗ ЈАВНЕ СВОЈИНЕ ПОКРЕТНИХ СТВАРИ
-ДЕМОНТИРАНОГ КОРИШЋЕНОГ ЦРЕПА**